




T E M P R A T A  D A L L O  S C O R R E R E  D E L  T E M P O

T E M P E R E D  B Y  T H E  P A S S I N G  O F  T I M E

La collezione Ego, ispirata ad un’ancestrale 
pietra messicana, temprata dallo scorrere 

del tempo, esalta in superficie la miscela di 
granito e di pietra calcarea di cui è composta. 

L’effetto è di un disegno variegato che 
conferisce dinamismo alle superfici declinate 

in quattro nuance: avorio, sabbia, grigio e 
grigio scuro e nei formati 60x120, 20x120, 

60x60, 30x60, 6,5x60.
La collezione è completata dal decoro Trame, 
che abbinato ai fondi consente di ampliare le 

possibilità progettuali.
Disponibile anche la versione tecnica nel 

formato 60x120.
I colori delle pietre Ego sono abbinabili ai 
colori delle resine della collezione di legni 

Alter, offrendo così la possibilità di combinare 
armoniosamente le due serie.

The Ego collection, inspired by an ancient 
Mexican stone, tempered by the passing 
of time, features a surface that enhances 
its blend of granite and limestone. The 
effect is a varied design that enlivens the 
surfaces, which are available in four shades: 
Avorio, Sabbia, Grigio and Grigio Scuro, in 
the 60x120, 20x120, 60x60, 30x60, 6,5x60 
cm sizes.
The collection is completed by the Trame 
decor, which, combined with the plain 
tiles, increases the number of design 
possibilities.
Also available in a technical version in the 
60x120 cm size.
The colours of the Ego stones can be 
combined with the colours of the resins in 
the Alter wood collection, making it possible 
to harmoniously combine the two series.
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 E G O  [ Stone Mood ]

D E C O R O  T R A M A

AVORIO SABBIA GRIGIO GRIGIO SCURO
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“Non cercare di splendere come la giada,
Ma sii semplice come la pietra

LAO TZU

AVORIO
E G O

 E G O
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 [ Stone Mood ]

Trame Avorio Nat. Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”
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Avorio Nat. Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”

Trame Avorio Nat. Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”
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Avorio Nat. Rett.60x120 - 235/8”x471/4” | 20x120 - 77/8” x471/4”

Listello Blu Elettrico 0,5x119,8 - 3/16”x473/16”

Alter Sbiancato Nat. Rett. 20x120 - 77/8” x471/4”

 E G O
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 [ Stone Mood ]
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“Meglio un diamante con un difetto
che una pietra senza.”

CONFUCIO

SABBIA
E G O

 E G O
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 [ Stone Mood ]

Sabbia Nat. Rett. 60x120 - 235/8”x471/4
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Sabbia Nat. Rett. 60x120 - 235/8”x471/4 | 6,5x60 - 29/16”x235/8”

Alter Miele Nat. Rett. 6,5x60 - 29/16”x235/8”
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Sabbia Nat. Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” | 60x60 - 235/8”x 235/8

Trame Sabbia Nat. Rett. 30x60 - 1113/16”x235/8”

 E G O
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 [ Stone Mood ]
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“Le pietre respirano.
Una volta ogni mille anni

e la nostra vita è troppo breve per accorgersene”
FABRIZIO CARAMAGNA

GRIGIO
E G O

 E G O
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 [ Stone Mood ]

Grigio Nat. Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” | 6,5x60 - 29/16”x235/8” | Alter Noce Nat. Rett. 6,5x60 - 29/16”x235/8”
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Grigio Nat. Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” | 30x60 - 1113/16”x235/8” | 6,5x60 - 29/16”x235/8” 

Alter Noce Nat. Rett. 6,5x60 - 29/16”x235/8”
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Grigio Nat. Rett. 60x60 - 235/8”x235/8” | 6,5x60 - 29/16”x235/8” 

20
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“Di autenticamente estetico
non c’è che la relazione”

UMBERTO ECO

GRIGIO SCURO
E G O

 E G O
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 [ Stone Mood ]

Grigio Scuro Nat. Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”
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Grigio Scuro Nat. Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” | 6,5x60 - 29/16”x235/8”
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Grigio Scuro Nat. Rett. 60x120 - 235/8”x471/4” | 60x60 - 235/8”x 235/8” | 30x60 - 1113/16”x 235/8” | 6,5x60 - 29/16”x235/8” 

Listello Ottone 0,5x119,8 - 3/16”x473/16”

 E G O

26



 [ Stone Mood ]
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Grigio Scuro Nat. Rett. 60x120 - 235/8”x471/4”
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F O R M A T I
S I Z E

60x120 
20x120 
60x60 
30x60 
6,5x60 

 E G O
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 [ Stone Mood ]
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TRAME AVORIO TRAME SABBIA

AVORIO SABBIA

60x120 - 235/8”x471/4”

EGNZ Avorio Nat. Rett.  85
EGP9 Avorio Tecnica Rett.  85

60x120 - 235/8”x471/4”

EGP0 Sabbia Nat. Rett.  85
EGPA Sabbia Tecnica Rett.  85

20x120 - 77/8” x471/4”

EGQE Avorio Nat. Rett.  89
20x120 - 77/8” x471/4”

EGQF Sabbia Nat. Rett.  89

60x60 - 235/8”x235/8”

EHE3 Avorio Nat. Rett.  64
30x60 - 1113/16”x235/8”

EGP4 Avorio Nat. Rett.  55
60x60 - 235/8”x235/8”

EHE4 Sabbia Nat. Rett.  64
30x60 - 1113/16”x235/8”

EGP5 Sabbia Nat. Rett.  55

6,5x60 - 29/16”x235/8”

EGRM Avorio Nat. Rett.  91
6,5x60 - 29/16”x235/8”

EGRN Sabbia Nat. Rett.  91

60x120 - 235/8”x471/4”

EGR1 Avorio Nat. Rett.  89
60x120 - 235/8”x471/4”

EGR2 Sabbia Nat. Rett.  89

20x120 - 77/8” x471/4”

EGR6 Avorio Nat. Rett.  91
20x120 - 77/8” x471/4”

EGR7 Sabbia Nat. Rett.  91

30x60 - 1113/16”x235/8”

EGRC Avorio Nat. Rett.  58
30x60 - 1113/16”x235/8”

EGRD Sabbia Nat. Rett.  58

COLORI/FORMATI
COLOURS / SIZES - COULEURS / FORMATS - FARBEN / FORMATE - COLORES / TAMAÑOS - ЦВЕТА / ФОРМАТЫ
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 [ Stone Mood ]

TRAME GRIGIO TRAME GRIGIO SCURO

GRIGIO GRIGIO SCURO

60x120 - 235/8”x471/4”

EGP2 Grigio Scuro Nat. Rett.  85
EGPD Grigio Scuro Tecnica Rett.  85

60x120 - 235/8”x471/4”

EGP1 Grigio Nat. Rett.  85
EGPC Grigio Tecnica Rett.  85

20x120 - 77/8” x471/4”

EGQH Grigio Scuro Nat. Rett.  89
20x120 - 77/8” x471/4”

EGQG Grigio Nat. Rett.  89

60x60 - 235/8”x235/8”

EHE6 Grigio Scuro Nat. Rett.  64
30x60 - 1113/16”x235/8”

EGP7 Grigio Scuro Nat. Rett.  55
60x60 - 235/8”x235/8”

EHE5 Grigio Nat. Rett.  64
30x60 - 1113/16”x235/8”

EGP6 Grigio Nat. Rett.  55

6,5x60 - 29/16”x235/8”

EGRQ Grigio Scuro Nat. Rett.  91
6,5x60 - 29/16”x235/8”

EGRP Grigio Nat. Rett.  91

60x120 - 235/8”x471/4”

EGR4 Grigio Scuro Nat. Rett.  89
60x120 - 235/8”x471/4”

EGR3 Grigio Nat. Rett.  89

20x120 - 77/8” x471/4”

EGR9 Grigio Scuro Nat. Rett.  91
20x120 - 77/8” x471/4”

EGR8 Grigio Nat. Rett.  91

30x60 - 1113/16”x235/8”

EGRF Grigio Scuro Nat. Rett.  58
30x60 - 1113/16”x235/8”

EGRE Grigio Nat. Rett.  58

Nella versione Tecnica la superficie è particolarmente antiscivolo, tanto da renderla perfetta per spazi esterni, pubblici e privati.
In the technical version, the surface has outstanding anti-slip properties, making it perfect for public and private outdoor areas.
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DECORI
DECORS - DECORS - DEKORE - DECORADOS - ДЕКОРЫ

MOSAICO 5x5*
Tessere 4,8x4,8 - 17/8”x17/8”

30x30 - 1113/16”x1113/16”

EGXP Avorio Nat.  127
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EGXQ Sabbia Nat.  127
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EGXR Grigio Nat.  127
30x30 - 1113/16”x1113/16”

EGXS Grigio Scuro Nat.  127

LISTELLI METALLO
Posa a pavimento e Parete - Suitable for wall and floor applications

0,5x119,8 - 3/16”x473/16”

EGYR Ottone  42
Pcs. Box. 6 - Ml. x Box 7,19 

0,5x119,8 - 3/16”x473/16”

EGYS Blu Elettrico  22
Pcs. Box. 6 - Ml. x Box 7,19 

*Su rete in fibra | On fibre mesh backing | Sur filet en fibre de verre | Auf Glasfasernetz | Sobre malla de fibra

Posa a pavimento e parete - Suitable for wall and floor applications Posa a parete - Suitable for wall applications

Pezzi speciali 20mm su richiesta.
20mm trims available on request.
Pièces spéciales 20mm (sur demande).
Formteile 20mm auf anfrage erhältlich.
Piezas especiales 20mm disponibles bajo pedido.
Специальные изделия 20мм по запросу.

60x120 - 235/8”x471/4”

EHVT Sabbia Nat. Rett.  107
60x120 - 235/8”x471/4”

EHVU Grigio Nat. Rett.  107

COLORI/FORMATI
COLOURS / SIZES - COULEURS / FORMATS - FARBEN / FORMATE - COLORES / TAMAÑOS - ЦВЕТА / ФОРМАТЫ

SABBIA GRIGIO
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PEZZI SPECIALI
TRIMS - PIECES SPECIALES - FORMTEILE - PIEZAS ESPECIALES - СПЕЦИАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ

 24
 24
 24

BATTISCOPA - SKIRTING 
7x60 - 23/4”x235/8”

Pcs. Box. 14 - Ml. x Box 8,40 
EGXZ Avorio Nat. Rett. 
EGY0 Sabbia Nat. Rett.  
EGY1 Grigio Nat. Rett. 
EGY2 Grigio Scuro Nat. Rett.  24

BATTISCOPA - SKIRTING
4,6x120 - 113/16”x471/4”

Pcs. Box. 6 - Ml. x Box 7,20  

EGXU Avorio Nat. Rett.  32
EGXV Sabbia Nat. Rett.  32
EGXW Grigio Nat. Rett.  32
EGXX Grigio Scuro Nat. Rett.  32

GRADINO - STAIR TREAD
33x120 - 1215/16”x471/4” 

Pcs. Box. 2 - Ml. x Box 2,40  

EGY4 Avorio Nat. Rett.  120
EGY5 Sabbia Nat. Rett.  120
EGY6 Grigio Nat. Rett.  120
EGY7 Grigio Scuro Nat. Rett.  120

GRADONE - STEP
33x120x3,2x3,2 - 1215/16”x471/4”x11/4” x11/4”

Pcs. Box. 2 - Ml. x Box 2,40  

EGY9 Avorio Nat. Rett.  138
EGYA Sabbia Nat. Rett.  138
EGYC Grigio Nat. Rett.  138
EGYD Grigio Scuro Nat. Rett  138

ANGOLARE DX / SX - CORNER TILE DX / SX
33x120x3,2x3,2 - 1215/16”x471/4”x11/4” x11/4” 

Pcs. Box. 1 - Ml. x Box 1,20  

EGYF / EGYL Avorio Nat. Rett.  145
EGYG / EGYM Sabbia Nat. Rett.  145
EGYH / EGYN Grigio Nat. Rett.  145
EGYJ / EGYP Grigio Scuro Nat. Rett.  145
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A Brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico

Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - BIa GL
CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - Технические Характеристики

NORMA
Standard  - Norme
Norm - Norma - Норма

VALORI
Value - Valeur 
Vorgabe - Valor - Средние

ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %)
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d’eau (Valeur moyenne en %) 
Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorción de agua (Valor medio en %) 
Поглощение воды

UNI EN ISO 10545/3
≤ 0,5 %

ASTM C373

CONFORME

COMPLIANT

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
Modulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit 
Resistencia a la flexon - Прочность на изгиб

SPESSORE 10 mm 20MM

UNI EN ISO 10545/4 ≥ 45 N/mm2 ≥ 45 N/mm2

FORZA DI ROTTURA
Breaking strength - Résistance à la rupture - Bruchlast 
Resistencia a la rotura - Разрывное усилие

UNI EN ISO 10545/4

ASTM C648

≥ 2000 N

400 Lbs

≥ 12000 N

2500 Lbs

RESISTENZA AL GELO
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbeständigkeit
Resistencia a las heladas - Морозостойкость

UNI EN ISO 10545/12

ASTM C1026

CONFORME

UNAFFECTED

RESISTENZA CHIMICA  
AD ALTE E BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI
Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations
Résistance chimique aux hautes et basses concentrations d’acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von Säuren und Basen
Resistencia química con concentraciones altas y bajas de ácidos y bases
Химическая стойкость к высоким и низким концентрациям кислот и щелочей

UNI EN ISO 10545/13

ASTM C-650

A - LA - HA

UNAFFECTED

RESISTENZA ALLE MACCHIE
Stain resistance - Résistance aux taches  - Fleckenbeständigkeit
Resistencia a las manchas - Стойкость к образованию пятен

UNI EN ISO 10545/14

CTI 81-7D

5

NO EVIDENT VARIATION

COEFFICIENTE DI ATTRITO
Slip resistance
Coefficient de glissement  
Rutschfestigkeit Barfußbereich
Coeficiente de atrito medio 
Коэффициент трения

NATURALE TECNICA - TRAME - 20MM

DIN 51130 R10 R11

DIN 51097 B (A+B) C (A+B+C)

ANSI A 137.1- 2012 
DCOF (Section 9.6)

WET ≥ 0,50 ≥ 0,65

B.C.R.A. ≥ 0,40 ≥ 0,40

AS 4586: 2013
Slip resistance classification 
of new pedestrian surface 
materials  

P2 P4

BS 7976-2: 2002 
Pendulum testers

< 36 Moderate 
Slip potential

> 36 Low Slip Potential

ENV 12633-2006
Method of determination of 
unpolished and polished slip/
skid resistance value

- 3

Formato 
Size 
Format 
Format 
Tamaño 
Формат 
cm

Spessore 
Thickness 
Epaisseur 
Stärke 
Espesor 
Толщина 
mm

Pz. x Mq.
Pieces x Sqm
Pcs / M2

Stk. x Qm
Pzs x Mc.
Шт х Кв.М.

Pz. x Scat.
Pieces x Box
Pcs / Bte
Stk. x Krt.
Pzs x Caja
Шт х Кор.

Mq. x Scat.
Sqm x Box
M2 / Bte
Qm x Krt.
Mc. x Caja
Кв.М. х Кор.

Peso x Scat. 
Weight x Box 
Poids / Bte 
Gewicht x Krt. 
Peso x Caja 
Вес х Кор. 
Kg 

Scat. x Pal.
Boxes x Pal.
Bte / Pal.
Krt. x Pal.
Cajas x Pal. 
Кор. x Подд.

Mq. x Pal.
Sqm x Pal.
M2 / Pal.
Qm x Pal.
Mc. x Pal. 
Кв.М х Подд.

Peso x Pal.
Weight x Pal. 
Poids / Pal. 
Gewicht x Pal. 
Peso x Pal. 
Вес х Подд 
Kg

60x120 Naturale - Tecnica 10 1,39 2 1,440 33,34 36 51,84 1200
60X120 Naturale 20MM 20 1,39 1 0,720 35,00 36 25,92 1260
20x120 Naturale 10 4,17 4 0,960 22,07 40 38,40 883
60x60 Naturale 10 2,78 3 1,080 25,00 40 43,20 1000
30x60 Naturale 10 5,56 6 1,080 24,50 40 43,20 980
6,5x60 Naturale 10 25,00 15 0,585 11,00 64 37,44 728
30x30 Mosaico 5x5 Naturale 10 11,11 5 0,450 10,50 60 27,00 630
60x120 Trame Naturale 10 1,39 2 1,440 32,68 36 51,84 1177
20x120 Trame Naturale 10 4,17 4 0,960 21,68 40 38,40 867
30x60 Trame Naturale 10 5,56 6 1,080 24,32 40 43,20 973

SHADE 
VARIATION

V3  High
Min. 7,5%

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further 
information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations 
supplementaires sur les donnees techniques et sur les garanties, veuillez consulter le catalogue general en vigueur. - 
Für weitere Informationen über technische Daten und Garantie beziehen sie sich bitte auf den aktuellen Gesamtkatalog. 
- Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos y la garantia, vease el catalogo general en vigor. - Более 
подробную информацию о технических данных и гарантии смотрите в действующем сводном катал.
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FRENCH / DEUTSCHE / ESPANOL / RUSSIAN

P.1

La collection Ego, inspirée 

par une pierre mexicaine 

ancestrale, patinée par le 

temps, met en valeur en 

surface le mélange de granit 

et de pierre calcaire qui la 

compose. L’effet est un motif 

varié qui donne du dynamisme 

aux surfaces déclinées en 

quatre teintes : Avorio, Sabbia, 

Grigio et Grigio Scuro dans 

les formats 60x120, 20x120, 

60x60, 30x60, 6,5x60 cm.

La collection est complétée par 

le décor Trame, qui, combiné 

aux fonds, permet d’élargir les 

possibilités de création.

Également disponible la 

version technique format 

60x120 cm.

Les couleurs des pierres Ego 

peuvent être associées avec 

les couleurs des résines de la 

collection de bois Alter, offrant 

ainsi la possibilité de combiner 

les deux séries de manière 

harmonieuse.

P.1
Die Kollektion Ego, die sich 
an einem uralten und von der 
Zeit gehärteten mexikanischen 
Gestein inspirierte, bringt auf 
der Oberfläche die Granit- und 
Kalksteinmischung zur Geltung, 
aus der sie zusammengesetzt 
ist. Die Wirkung ist ein 
abwechslungsreiches Design, 
das den Oberflächen in den 
vierfarbigen Ausführungen 
Avorio, Sabbia, Grigio und 
Grigio Scuro und in den 
Formaten 60x120, 20x120, 
60x60, 30x60, 6,5x60 cm 
Dynamik verleiht.
Die Kollektion wird durch das 
Dekor Trame abgerundet, 
das kombiniert mit den 
Grundfliesen die Erweiterung 
der Planungsmöglichkeiten 
gewährleistet.
Sie ist auch in der technischen 
Version im Format 60x120 cm 
erhältlich.
Die Farben der Steine Ego 
sind mit den Farben der 
Harze der Holzkollektion Alter 
kombinierbar. Es besteht 
folglich die Möglichkeit einer 
harmonischen Kombination der 
beiden Serien.

P.1
La colección Ego, inspirada en 
una ancestral piedra mexicana 
templada por el paso del 
tiempo, resalta en la superficie 
la mezcla de granito y de 
piedra caliza que la compone. 
El efecto es un dibujo variado 
que confiere dinamismo a las 
superficies, articuladas en 
cuatro tonos —Avorio, Sabia, 
Grigio y Grigio Scuro— y 
en los formatos de 60x120, 
20x120, 60x60, 30x60, 6,5x60 
cm.
La colección se ve completada 
con la decoración Trame, 
que combinada con los 
fondos permite ampliar las 
posibilidades proyectivas.
Disponible asimismo la versión 
técnica en el formato de 60 x 
120 cm.
Los colores de las piedras Ego 
se pueden combinar con los 
de las resinas de la colección 
de maderas Alter, ofreciendo 
de este modo la posibilidad de 
mezclar armoniosamente las 
dos series.

P.1
Коллекция Ego, вдохновением 
для которой послужил 
древний мексиканский 
камень, закаленный течением 
времени, предлагает на своей 
поверхности смесь гранита 
и известняка, из которых 
он состоит. Таким образом, 
создается разнообразный 
рисунок, наделяющий 
динамичностью поверхности, 
предлагаемые в четырех 
оттенках: Avorio, Sabbia, 
Grigio Chiaro и Grigio Scuro, 
в форматах 60x120, 20x120, 
60x60, 30x60, 6,5x60 см.
Эту коллекцию дополняет 
декор Trame, который в 
сочетании с фоновыми 
материалами позволяет 
расширить возможности 
проекта.
Предлагается также 
техническая версия в 
формате 60х120 см.
Цвета камней Ego сочетаются 
с цветами смол из коллекции 
материалов под дерево 
Alter, что предоставляет 
возможность гармоничного 
сочетания двух серий друг с 
другом.
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Provenza is a brand of Emilceramica S.r.l. a socio unico Sede Commerciale/Amministrativa

emilgroup.it/provenza
emilgroup.it

Via Ghiarola Nuova, 29  - 41042 Fiorano Modenese (Mo) Italy
T +39 0536 835111 - info@emilceramicagroup.it


